

Pavele din beton spalate- LOT 1, Pavele din beton nespalate - LOT 2, Rigole din beton - LOT 3, Pavele, borduri și rigole din piatra naturala - LOT 4

I.D.: 71443863

Data publicarii	22.07.22	Coduri CPV	44113130-5
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	2.341.500,00 RON - 10.930.500,00 RON 695.970,00 RON - 1.062.330,00 RON 1.485.000,00 RON - 7.362.000,00 RON 456.000,00 RON - 2.280.000,00 RON
-------------------	---

Descriere: 4. Pavele, borduri și rigole din piatra naturala, Prin contractul de delegare a gestiunii nr. 46590/03.04.2013 încheiat între Municipiul Constanța și SC Confort Urban SRL, în calitate de administrator al tramei stradale, SC CONFORT URBAN SRL are obligația realizării lucrărilor de reparații, întreținere și investiții aferente drumurilor, trotuarelor, parcajelor publice. Prin achiziția produselor și completarea stocului existent, se asigură continuitatea activității din cadrul Șantierului de Construcții și Reparații Drumuri. Materialele de pavare, respectiv cele pentru asigurarea scurgerii apelor de pe partea carosabilă și de pe trotuare sunt necesare pentru realizarea lucrărilor specifice în cadrul proiectelor privind întreținerea, repararea și modernizarea tramei stradale a Municipiului Constanța. Achiziția de pavele, borduri și rigole din piatră naturală este necesară pentru execuția lucrărilor de remediere a platformelor de trafic ușor care deservesc traficul de vehicule mici și mijlocii, a trotuarelor stradale, a aleilor pietonale din zonele istorice ale municipiului Constanța, care prezintă degradări. Necesitatea achiziției pavelor, bordurilor și rigolelor din piatră naturală se justifică în baza estimărilor privind volumul și amplexarea lucrărilor de reparații și construcții din cadrul Șantierului de reparații și construcții. Cantitățile necesare estimate sunt prezentate în Caietele de sarcini aferente fiecărui lot în parte. Cantitățile de produse precizate în caietele de sarcini aferente fiecărui lot în parte sunt estimate, iar în funcție de necesități se pot comanda și alte produse similare. Nu se va achiziționa o cantitate fixă în fiecare lună a contractului subsecvent și nu se va achita o sumă minimă lunar. Comenzile vor fi efectuate în funcție de necesități. 3. Rigole din beton, Prin contractul de delegare a gestiunii nr. 46590/03.04.2013 încheiat între Municipiul Constanța și SC Confort Urban SRL, în calitate de administrator al tramei stradale, SC CONFORT URBAN SRL are obligația realizării lucrărilor de reparații, întreținere și investiții aferente drumurilor, trotuarelor, parcajelor publice. Prin achiziția produselor și completarea stocului existent, se asigură continuitatea activității din cadrul Șantierului de Construcții și Reparații Drumuri. Materialele de pavare, respectiv cele pentru asigurarea scurgerii apelor de pe partea carosabilă și de pe trotuare sunt necesare pentru realizarea lucrărilor specifice în cadrul proiectelor privind întreținerea, repararea și modernizarea tramei stradale a Municipiului Constanța. Achiziția de rigole din beton este necesară pentru execuția lucrărilor de amenajare străzi, cu rolul de a colecta apele pluviale. Necesitatea achiziției rigolelor se justifică în baza estimărilor privind volumul și amplexarea lucrărilor de reparații și construcții din cadrul Șantierului de reparații și construcții. Cantitățile necesare estimate sunt prezentate în Caietele de sarcini aferente fiecărui lot în parte. Cantitățile de produse precizate în caietele de sarcini aferente fiecărui lot în parte sunt estimate, iar în funcție de necesități se pot comanda și alte produse similare. Nu se va achiziționa o cantitate fixă în fiecare lună a contractului subsecvent și nu se va achita o sumă minimă lunar. Comenzile vor fi efectuate în funcție de necesități. 2. Pavele din beton nespalate, Prin contractul de delegare a gestiunii nr. 46590/03.04.2013 încheiat între Municipiul Constanța și SC Confort Urban SRL, în calitate de administrator al tramei stradale, SC CONFORT URBAN SRL are obligația realizării lucrărilor de reparații, întreținere și investiții aferente drumurilor, trotuarelor, parcajelor publice. Prin achiziția produselor și completarea stocului existent, se asigură continuitatea activității din cadrul Șantierului de Construcții și Reparații Drumuri. Materialele de pavare, respectiv cele pentru asigurarea scurgerii apelor de pe partea carosabilă și de pe trotuare sunt necesare pentru

realizarea lucrărilor specifice în cadrul proiectelor privind întreținerea, repararea și modernizarea tramei stradale a Municipiului Constanța. Achiziția de pavele din beton nespălate este necesară pentru execuția lucrărilor de amenajare a platformelor de trafic ușor care deservește traficul de vehicule mici și mijlocii, a trotuarelor stradale, a aleilor pietonale, care prezintă un volum mare de degradări: gropi, zone cu faianțări, cât și pentru înlocuirea pavelor degradate. Defecțele menționate se datorează mai multor factori precum: durata de exploatare îndelungată, condiții climatice deosebite și intensificarea traficului. Necesitatea achiziției pavelor din beton nespălate se justifică în baza estimărilor privind volumul și amploarea lucrărilor de reparații și construcții din cadrul Șantierului de reparații și construcții. Cantitățile necesare estimate sunt prezentate în Caietele de sarcini aferente fiecărui lot în parte. Cantitățile de produse precizate în caietele de sarcini aferente fiecărui lot în parte sunt estimative, iar în funcție de necesități se pot comanda și alte produse similare. Nu se va achiziționa o cantitate fixă în fiecare lună a contractului subsecvent și nu se va achita o sumă minimă lunar. Comenzile vor fi efectuate în funcție de necesități.

1. Pavele din beton spalate, Prin contractul de delegare a gestiunii nr. 46590/03.04.2013 încheiat între Municipiul Constanța și SC Confort Urban SRL, în calitate de administrator al tramei stradale, SC CONFORT URBAN SRL are obligația realizării lucrărilor de reparații, întreținere și investiții aferente drumurilor, trotuarelor, parcajelor publice. Prin achiziția produselor și completarea stocului existent, se asigură continuitatea activității din cadrul Șantierului de Construcții și Reparații Drumuri. Materialele de pavare, respectiv cele pentru asigurarea scurgerii apelor de pe partea carosabilă și de pe trotuare sunt necesare pentru realizarea lucrărilor specifice în cadrul proiectelor privind întreținerea, repararea și modernizarea tramei stradale a Municipiului Constanța. Achiziția pavelor din beton spalate este necesară pentru realizarea lucrărilor de infrastructură specifice conform programului de interes public local "Investiții și reparații drumuri" al Municipiului Constanța dat fiind numărul mare de lucrări de întreținere, reparații și investiții ce se vor continua precum și proiectului tehnic de execuție "lucrări de intervenții și modernizare Bd. Mamaia (tronson Str. Mircea cel Bătrân/Str. Zorelelor)", Parc Tomis II, etc. Cantitățile necesare estimate sunt prezentate în Caietele de sarcini aferente fiecărui lot în parte. Cantitățile de produse precizate în caietele de sarcini aferente fiecărui lot în parte sunt estimative, iar în funcție de necesități se pot comanda și alte produse similare. Nu se va achiziționa o cantitate fixă în fiecare lună a contractului subsecvent și nu se va achita o sumă minimă lunar. Comenzile vor fi efectuate în funcție de necesități.
